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Task 1

考试日期 2021.02.06

类别 Bar chart

题目 英格兰和威尔士的 1700-2000 年人口总量变化以及出生率死亡率的变化

要素回忆 图表内容缺失

Task 2

考试日期 2021.02.06

类别 旅游类

题目
Nowadays,  it  is  more convenient  and easier  for  people to  travel  to  other
countries. Is this a positive or negative development?

写作指导

话题重复：20121020 Task 2

注意时态是一般现在时，一般情况下不使用过去时（除非是举过去的例子）。

Opening: 背景介绍，表达立场（中立）

主体段 1: 旅游有利于经济的发展，创造更多的就业机会。同时，旅游会使得

当地的群众和政府更注重文化的保护。

主体段 2: 过多的游客会过多的使用当地资源，并且产生非常多的生活垃圾。

同时，由于缺乏对彼此之间文化的了解，游客和当地人可能会产生的冲突。

Conclusion: 重申立场，总结观点。
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